

CBA·常规赛 / 新疆 109:107 广东

# 顺德赛区部分场次 接纳球迷现场观战

“华南虎”昨天大意失荆州



■广东东莞大益队球员胡明轩(右)在比赛中带球突破。新华社发

**新快报讯 记者高京报道** 昨天,CBA常规赛继续进行,面对本赛季战绩不佳的新疆男篮,广东队众将出现了轻敌的情况,最终以2分之差惜败。赛后,主帅杜锋认为,全队把比赛想得太简单了。

在第三阶段,广东队的目标是力争以常规赛第二名的身份进入季后赛。也就是说,剩余的每场比赛均非常重要,容不得一点马虎。

在周琦离队后,新疆男篮本赛季的战绩不佳,如今该队甚至只位列第13位,很可能无缘季后赛。这一阶段第一场,该队曾以41分的劣势惨败给北京男篮。

就是这样一支士气不佳的队伍,昨天给广东队制造了巨大的困难。首节结束时,“华南虎”就以8分落后。

从第二节开始,广东队一直在努力追赶比分,但队员们可谓饱受犯规困扰,给了对手太多的罚球机会。

到了第四节,广东队曾短暂取得领先,但最关键的时候队员们未能把握住机会,将胜利拱手让给了对方。

全场比赛,新疆队罚球42次,广东队只有23次。广东队共有6人得分上双,其中威姆斯拿下全队最高的20分。

赛后,广东队主帅杜锋可谓言简意赅,他将失利归结于球员们思想上的放

松,“下午的比赛我们一直没有打好过,大家没有调动好情绪,没有对方拼得凶,把比赛想得太简单了。我们开局打得不错,但后面就松了,这也是造成输球的原因。”

按照赛程,广东队下场比赛将在明晚7点35分上演,对手为同省兄弟广州龙狮。据最新消息,CBA第三阶段顺德赛区的部分场次将向观众开放,球迷可通过正规渠道购买门票。



■新疆伊力王酒队球员阿不都沙拉木(中)在比赛中上篮。新华社发

## 同场加映

### CBA全明星首发阵容出炉 易建联、郭艾伦 分别当选南北区票王

**新快报讯 记者高京报道** 经过三周的球迷投票,昨天CBA公司官方公布2022CBA全明星赛首发球员名单:易建联第6次成为全明星票王,他将出任南区先发中锋。来自广东队的周鹏、赵睿、胡明轩均进入南区先发。

在北区方面,郭艾伦成功当选票王,成为先发控卫。辽宁队的赵继伟、韩德君、张镇麟一同获得先发机会。

也就是说,在南北区先发的10名球员中,广东与辽宁各占4席。另外,广厦的胡金秋进入南区先发,来自新疆的阿卜都沙拉木进入北区先发。

除此之外,南北区明星队的替补阵容名单、星锐挑战赛名单以及各单项赛参赛名单将在之后由CBA公司直接公布。

按照赛程,今年的全明星周末将于3月25日至27日在顺德赛区举行。



北京冬残奥会  
我们准备好了



据新华社电 北京冬残奥会开幕在即,在北京、延庆、张家口三个赛区,盛会的气氛更为浓厚。场馆内随处可见的残奥标识和无障碍设施、冬残奥村里无处不在的志愿者和工作人员,以及训练场上紧张备战的运动员和教练员,无不向我们发出一个信息——冬残奥会,我们准备好了!

兴奋剂检测站门前新增了无障碍通道,赛道结束区的雪地上搭起了木板路,运动员休息室旁边设置了轮椅假肢存放室……在位于北京市延庆区的国家高山滑雪中心,冬残奥会场馆转换工作已接近尾声。据国家高山滑雪中心场馆运行团队残奥整合经理刘杰介绍,场馆中共设置了永久、临时无障碍坡道11个,无障碍电梯23部,无障碍卫生间33个,赛事期间他们还将为坐姿运动员提供专用设施。

在群山环绕的张家口赛区崇礼太子城冰雪小镇,供暖维保工作人员张荣彬和同事们像往常一样调试供暖机房,检修供暖管道。“虽然北京冬奥会已经闭幕,但我们还不能放松,现在正在为北京冬残奥会做准备。”张荣彬告诉记者,在不久前结束的北京冬奥会上,他所在的供暖维保团队全力保障了20万平方米涉奥区域的供、采暖设备稳定运行。冬残奥会上,他们会继续坚守岗位,以同样的高标准完成工作,为赛区人员送去温暖。

## 相关

### 中国体育代表团公布 北京冬残奥会开幕式旗手

据新华社电 3日,中国体育代表团宣布,郭雨洁、汪之栋将担任北京冬残奥会开幕式中国体育代表团旗手。

残奥越野滑雪和冬季两项女运动员郭雨洁,2004年3月出生,来自河北,曾获得2021年芬兰欧洲杯冬季两项女子站姿组短距离第三名,在全国第十一届残运会暨第八届特奥会越野滑雪和冬季两项比赛获得3金3银。本届冬残奥会她将参加冬季两项女子站姿组6公里、10公里、12.5公里,以及越野滑雪女子站姿组短距离项目的比赛。

残奥冰球项目男运动员汪之栋,2000年7月出生,山东籍,作为主力队员参加了2018年残奥冰球世锦赛C组、2021年残奥冰球世锦赛B组的比赛,为国家队作出突出贡献,并多次在国内外比赛中获得最佳球员称号。

北京冬残奥会开幕式将于3月4日举行。北京冬残奥会中国体育代表团总人数为217人,其中运动员96人,将参加冰壶、冰球、高山滑雪、单板滑雪、越野滑雪和冬季两项全部6个大项、73个小项的角逐。

## 2022女篮世界杯分组结果出炉

中国队遭遇强敌

**新快报讯 记者高京报道** 昨天下午,2022年女篮世界杯抽签仪式在澳大利亚悉尼举行,最终中国女篮与美国、比利时、韩国、波黑和一支预选赛队伍同处A组。

按照抽签分档原则,中国女篮与美国、澳大利亚、加拿大、比利时、法国同处第一档,而第二档的球队为日本、塞尔维亚、韩国、尼日利亚、波黑和一

支预选赛队伍。

根据赛事的规则,12支队伍将被分为两个小组,每组6支球队。小组赛后,每组的前四名晋级八强。

根据抽签,中国队与美国、比利时、韩国、波黑和一支预选赛的队伍同处A组,这支预选赛的队伍属于不受地区限制的“待定”球队。此后,国际篮联将从参加华盛顿/圣多明哥赛区预选赛的球

队中确定这一名额的归属。

从抽签结果来看,中国队的对手均实力不俗,球队还是要做好应对困难的准备。

按照赛程,今年的女篮世界杯正赛将于9月22日至10月1日在澳大利亚悉尼举行。对于中国队来说,这是一次难得的大赛机会,队伍将向更好的成绩发起冲击。